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Російські мільярдери дедалі частіше втрачають активи через рішення судів

та дії силових структур. Однією з найгучніших стала справа засновника

“Русагро” Вадима Мошковича, який позбувся значної частини своєї бізнес-

імперії.

Про це пише Bloomberg.

За даними видання, у Росії посилюється тиск на великий бізнес. Державні

структури дедалі активніше використовують антикорупційні розслідування,

судові рішення та механізми конфіскації активів, що призводить до масштабного

перерозподілу власності.

Показовим прикладом Bloomberg називає історію бізнесмена Вадима

Мошковича. Підприємець починав кар’єру ще в період пострадянських

економічних змін, працював у різних сферах, а згодом створив агрохолдинг

“Русагро”, який став основою його статків.

Однак багаторічний розвиток бізнесу завершився судовим рішенням про

вилучення 49% сімейної частки в компанії. Цей випадок став одним із

найгучніших сигналів для представників російського великого бізнесу.

Прокуратура стверджує, що в період з 2006 по 2014 рік, коли Мошкович був

членом верхньої палати російського парламенту, він нібито порушував

заборону на поєднання державної служби з підприємницькою діяльністю. Також

йому закидають використання політичного статусу для отримання особистої

вигоди.

Аналітики звертають увагу, що справа може мати ширші наслідки для російської

бізнес-еліти. За оцінками Bloomberg Billionaires Index, щонайменше п’ятеро з

двадцяти найбагатших громадян РФ раніше працювали на державній службі або

досі мають зв’язки з владою.

На цьому тлі в Росії продовжують лунати заяви про майбутнє України. Під час

економічного форуму в Санкт-Петербурзі учасники обговорювали сценарії

розвитку подій до 2036 року.

Як повідомив Центр стратегічних комунікацій, серед так званих “позитивних” для

Кремля сценаріїв озвучувалося захоплення Києва, Одеси, Харкова та інших

українських міст, а також поглинання України Росією або створення нової

східнослов’янської держави.

До “негативних” сценаріїв російські учасники форуму віднесли поразку у війні,

вступ України до НАТО, посилення загроз для територіальної цілісності РФ та

втрату впливу на пострадянському просторі.
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